

泉州市深化精神文明创建

泉企首批援助物资运抵灾区

本报讯(记者张晓明)12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,震区灾情牵动人心。一方有难,八方支援,泉州企业纷纷行动起来,捐赠物资积极驰援地震灾区。灾区位于高海拔地区,天气寒冷,受灾群众的温饱亟待解决。昨日,记者了解到,泉州企业首批御寒衣物、食品等必要物资经过连夜运送已经抵达灾区。

为了让灾区群众能更快获得救助物资,福建盼盼食品集团有限公司(下称盼盼食品)统筹甘肃白银、四川成都、福建晋江等数家工厂,连夜装车,紧急配送。12月20日午间,盼盼食品首批援助物资已经到达积石山县灾区,并与当地救助站取得联系,确保灾区群众第一时间获得供给。“食品是灾区比较核心的急需品。我们尽可能将工作做得再快一些、细一些、充分一些。”盼盼食品相关负责人表示,将持续关注灾区救灾情况,不间断向灾区输送物资,尽力缓解灾后群众生活所需物资短缺情况。

19日23时,中乔体育第一拨御寒物资抵达积石山县。“为了快速送去必要物资,我们紧急从兰州分公司调货发往灾区。”中乔体育相关负责人表示,低气温给灾区带来很大挑战,灾情紧急,希望能够尽企业的绵薄之力。

19日晚,恒安火速从甘肃兰州紧急筹集物资驰援灾区,第一批卫生用品物资已抵达灾区。与此同时,在恒安集团晋江生产基地,第二批物资也于20日上午发出送往地震灾区。受灾地区急需女性卫生用品和儿童卫生用品,恒安集团携手中国妇女发展基金会共捐赠120万片七度空间卫生巾和21万片安儿乐纸尿裤。

地震灾区零下十几摄氏度的低温天气无疑加大了救援难度,冬装等御寒装备成为必需品。为此,安踏集团紧急捐赠



20日午间,盼盼食品首批援助物资已经到达积石山县灾区。(盼盼食品供图)

4000万元御寒保暖装备驰援甘肃地震灾区。据悉,安踏集团心系甘肃、青海地震灾区,该企业员工志愿者彻夜未眠,连续作战,抓紧一切时间,迅速完成质检、拣货、装箱、发货。目前,已经有近6.7万件御寒保暖装备将运抵灾区。

20日15时,在361°物流中心,员工争分夺秒,将羽绒服、卫衣、夹克、雪地靴等御寒鞋服装车完毕,运往甘肃地震灾区。“发车了,我们也心安了一些,希望这批物资可以尽快送到灾区。集团将继续关注救灾进展,与受灾群众共克时艰。”361°集团相关负责人表示。

加班加点,也要将物资快点送到灾区。20日凌晨,鸿星尔克支援甘肃受灾地区物资顺利抵达,并与积石山县慈善协会工作人员对接开展物资发放工作。20日凌晨,

卡尔美体育连夜装车赶赴甘肃,将捐赠物资送往临夏州积石山县吹麻滩镇。20日凌晨,特步集团2000万元御寒保暖物资装车完毕前往灾区。富贵鸟也迅速启动应急机制,首批大衣装车启运,发出第一批物资。

此外,在全国各地救援力量纷纷奔赴一线投身应急救援工作的同时,喜多多集团也积极响应,调动物资组连夜筹备首批物资12万罐仙草丸子,驰援甘肃地震灾区,为持续奋战在救援一线的战士及民众提供能量补给和后勤保障。

“驰援甘肃,亲力相助。”在得知地震灾情的第一刻,亲亲食品集团立即了解距震中400多公里的生产基地的员工安危及生产情况。在确保无虞后,亲亲食品集团要求该基地第一时间对接当地红十字会,为救灾一线的志愿者和受灾民众送去膨化食品等补给。

65年前在泉牺牲 莆田烈士魂归故里

冬至前夕,莆田市荔城区烈士陵园举行了一场庄严的烈士骨灰安葬仪式,在泉州石狮祥芝镇牺牲的烈士周金泉,阔别家乡六十五载,终于魂归故里。“哥哥,你终于回家了,可以安息了……”周金泉烈士的妹妹吴金莲女士几度哽咽,言语中尽是满满的思念。而在烈士周金泉埋葬异乡多年的背后,是祥农村民长达半世纪的暖心守护。

□本报记者 杜婉琼 詹伟志

亲人来泉祭拜 道尽无尽思念

20日上午9时许,在简单的烈士遗骸交接仪式后,石狮市祥芝镇祥农村村干部分别带着吴金莲及其亲属来到周金泉的墓前。

“烈士周金泉之墓,牺牲于1958年10月15日,中国人民解放军九一六七部队泰安连上等兵,福建省莆田县清江多港利村人……”今年80岁的吴金莲在儿子的搀扶下,颤颤巍巍地走到墓碑前,望着熟悉的名字,她和家人难掩激动,点上蜡烛和香火后,他们跪地痛哭,诉说着无尽的思念。

据了解,周金泉系莆田市荔城区新度镇港西村(原莆田县渠桥公社港西大队)人,于1937年4月出生,1956年12月加入中国共青团,1957年3月参军,在九一六七部队一分队二连任战士。1958年10月15日,他在晋江海防前线对敌斗争中壮烈牺牲。

寻亲之路一度中断 部门相助成功圆梦

“当年,舅舅周金泉牺牲两三个月后,部队发函通知我们,家人得知十分悲痛。在交接仪式上,外甥吴洪忠拿出周金泉烈士的《革命烈士证明书》,向现场人员回忆起了往事。

吴洪忠说,舅舅牺牲那年他刚出生,长大后,总听到家里人提及舅舅的事迹。此前外公思子心切,曾多次孤身一人到泉州祭扫舅舅的墓地。但老人过世前,并未将舅舅墓地的具体地点告知家人,加上当时通讯条件不发达,家属此后多次找寻未果,成为家人内心的一大憾事。每逢清明节、烈士纪念日等特殊节日,亲人们对周金泉的思念便愈加浓烈。

今年9月15日,石狮市退役军人事务局根据祥芝镇政府、祥农村村委会反映的周金泉烈士墓情况,向莆田市荔城区退役军人事务局去函,核实周金泉烈士及其亲属信息。11月3日,莆田市荔城区退役军人事务局回函确认了信息,并立马通知了吴洪忠及其家人。

“我们一家知道后都很激动。”吴洪忠说,得知消息后,家人们纷纷从外地赶回福建替舅舅操办迁墓事宜。经商量,决定按照莆田的习俗,在冬至前到泉州迁墓。



家属将烈士骨灰盒迁往莆田市荔城区烈士陵园。(受访者供图)

感念烈士保家卫国 母子接替担当守墓人

周金泉烈士墓前的不远处有一座纪念亭,亭柱上刻有一副对联:“万里海天行侠义 一亭乡谊慰忠魂”,横批写着:“保境安民”。村干部蔡建告诉记者,周金泉牺牲后,一直受到祥农村全村人的崇敬和爱护。起初,村干部将他的遗骸葬在全村最热闹和繁华的地方——祥农村车站旁。后来车站要改建成村委会,村民们便自发集资,在芝山上建设“解放军烈士纪念馆”,将周金泉的遗骸移至此处。

此前,纪念亭不远处住着一位77岁的老人陈勃,因为感念烈士保家卫国,30多年前自发做起守墓人,每隔一段时间就到墓碑前看护清扫,直至不久前老人因身体原因不得不住进养老院。老人的儿子蔡天疆便接替母亲,担负起了守墓的职责。蔡天疆说,把烈士安葬在这里,是全村人的光荣,为烈士守墓,是我们心甘情愿的。

吴洪忠一家临行前,郑重地向祥农村村委、蔡天疆等人表示了感谢,“感谢你们的祭扫和守护!来之前我们没有想到,舅舅的遗骸能被保护得这么好!”

据了解,此次迁墓的顺利完成也离不开石狮市委、市政府及退役军人事务局的努力。近年来,石狮市委、市政府及退役军人事务局高度重视并不断加强烈士纪念馆保护管理工作,配合烈士亲属依法依规完成迁墓事宜。2021年至今,石狮市已顺利完成5位烈士的异地迁墓工作。

在泉灾区大学生讲述震后经历——

“我感受到来自身边的温暖”

本报讯(记者魏晓芳 丁荣汉 通讯员魏婷婷)甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震后,连日来,在黎明职业大学就读的甘肃及青海籍学生,在寒冬里感受到了来自身边的阵阵暖流。

马成斌是黎明职业大学一名大二学生,家住青海省海东市民和县,距离震中约20公里,父亲在外打工,家中还有奶奶、母亲和两个妹妹。因为距离近,得知发生地震后,在学校的他第一时间就往家里拨打电话,但一直没联系上,焦急的他不停打,好在十多分钟后,电话终于接通了。

“当时家人都睡着了,奶奶赶紧把人喊了起来,大家一起往外跑。当时外面的气温零下十几摄氏度,妈妈接电话时整个

人都在发抖。”马成斌说,后来家对面的学校点了一个大火堆,她们便和当地村民到那里去围火取暖,一个晚上没有睡。目前,四人都转移到外婆家暂住,一切安好。

张汉也是黎明职业大学的大二学生,尽管家住甘肃省平凉市静宁县,距离震中约360公里,但当天晚上他的家人们也经历了地震和多次余震。“当时家里的爷爷奶奶和妈妈都被吓坏了,赶紧跑出了房屋,家中房屋墙面出现了裂缝,成了危房。”张汉告诉记者。

令他们意想不到的是,正当他们为远在千里之外的家乡和家人担心时,学校和同学的关心和帮助像一股暖流,温暖着他们。“很感动,谢谢大家。”马成斌说,地震发生次日,他便接到通知,得知学校已经

开通了甘肃地震灾区学生临时困难补助申请通道,他可以填报相关情况进行申请。同学们也纷纷询问和关心他家里的情况,这令他深切感受到来自身边的温暖。

据介绍,2020年黎明职业大学出台了学生临时困难补助管理办法,开始对困难户、低保户、家庭突发变故遭遇困难等学生开展帮扶和补助。“除了为受灾学生发放困难补助金外,学校还设立了爱心教育计划,把困难学生纳入爱心计划,根据学生实际情况,形成一生一策,对学生实现精准帮扶。”黎明职业大学学生处学生资助中心工作人员黄爱月介绍,不仅在物质上给予学生帮助,学校也在心理方面对受灾学生进行了关怀和疏导,让学生切实感受到学校的关爱。

服务大件运输 助力企业发展

本报讯 为进一步优化交通营商环境,助力大件运输企业发展,12月20日下午,泉州高速执法支队走进福建南方路面机械有限公司、泉州苏合建桥设备有限公司,开展“普法服务进企业”走访活动。

活动中,执法员走进企业生产车间,了解企业大件物品的运输需求,详细讲解大件运输申报全流程。并通过普法授课、以案

释法等方式,对《福建省治理公路货物运输车辆超限超载条例》等法律法规进行宣教,提醒企业加强源头管理,合法规范运输。

今年以来,支队累计办结大件运输许可8000余件,限时办结率达100%,并始终坚持为企业“上门服务”,常态化提供政策指导,不断提升大件运输审批效率与服务水平。(林荣春 刘贵荣 黄枫)

交房通知

“新景天湖山庄”项目(4号楼除外)已具备交房条件,定于2024年1月2日起开始交房。请各位业主按照《交房通知书》要求,至“新景天湖山庄”物业服务处办理交房手续。物业咨询电话:0595-26263133。安溪新景天湖文化园有限公司 2023年12月22日

“天寒地冻,今夜一定要找到她们”

两孩子离家出走,民警连夜搜找回

本报讯(记者黄枫 通讯员王婉仪)“还好有你们,否则孩子们要被冻坏了……”近日,彭先生带着锦旗来到泉州市公安局河津派出所,对民警辅警在寒夜里不遗余力帮助孩子寻回表示由衷感谢。

原来,彭先生从江西带着两个女儿(一个10岁、一个8岁)来泉工作。18日中午,他看到两个孩子没有完成作业,一时恼火便责骂了几句。没想到,两个孩子竟负气离家出走。17时许,彭先生发现孩子不见了,急忙叫上亲戚朋友一起帮忙寻找。20时许,大家寻找未果,彭先生急忙报警求助。

民警迅速组织警力展开查找。通过视频监控,民警发现两个小孩穿着单薄的睡衣在马路上来回走动,最后消失在监控盲区。当晚气温低,寒风劲,即使两个孩子没有遇到危险也可能被冻

着,搜寻工作十分紧迫。“今夜无论如何一定要找到她们!”民警的话就像冬夜里的一股暖流,给彭先生增添了信心。

经过近4小时的搜寻,消息称两个孩子极可能在霞溪村一学校附近。民警立即前往寻找,终于在路边的一棵龙眼树下,发现在寒风中瑟瑟发抖的小姐妹。在与民警谈心聊天中,孩子认识到自己的错误,表示愿意跟着父亲回家。看到孩子安然无恙,彭先生感慨不已,表示以后一定会注意教育方式。



主办:泉州公安局洛江分局

德化县自然资源局国有土地使用权拍卖出让公告

德自然资告字[2023]21号

经德化县人民政府批准,德化县自然资源局决定以拍卖方式出让1幅地块的国有土地使用权,现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

- 宗地编号:G2023-23号
1.土地位置:德化县浔中镇凤洋村。
2.土地面积:13333.35平方米(折20.00亩)。
3.土地用途:居住用地-城镇住宅用地(二类城镇住宅用地)、商业服务业用地-商业用地(零售商业用地)。
4.出让年限:住宅70年、商服40年。
5.主要规划指标:
(1)1.0<容积率≤2.6,建筑密度≤25%,绿地率≥30%,建筑高度≤54米。
(2)计容商业建筑面积≤1700平方米(可分割销售)。其他未详事项按照该宗地的规划条件函(德资规函(2023)101号)执行。
6.该宗地稳控预案:(一)竞价方式。该宗地采用“限地价、限房价、竞教育捐款”方式拍卖出让(二)稳控预案的目标。本地块

- 设定溢价率最高值为49.86%,对应的最高竞价轮次为72轮、最高总价为人民币2164万元、最高楼面地价为人民币624.23元/平方米。(三)启动条件。当竞买人报价达到上限价格人民币2164万元时(溢价率49.86%,楼面地价为人民币624.23元/平方米),转为竞报教育捐款。(四)竞得人确定。该宗地设定保留价,按价高者得的原则确定竞得人。最高报价高于或者等于保留价的拍卖成交,最高报价低于保留价的拍卖不成交。当拍卖过程中竞买人报价达到上限价格人民币2164万元时,启动稳控预案,转为竞报教育捐款,每次竞报教育捐款不少于人民币5万元,竞报教育捐款最高者为竞得人,竞报教育捐款轮次不受最高竞价轮次限制。成交土地出让金即为竞价上限价格。
7.交地和缴款期限:成交之日起30日内。
8.开工时限:竞得后5个月内开工建设,建设期限2年。
9.拍卖起始价:人民币1444万元。
10.竞买保证金为:人民币722万元。
11.增价幅度为:人民币10万元及以上。

- 12.土地出让条件:净地(现状土地)
二、中华人民共和国境内的法人(除法律另有规定外)在规定的期限内均可申请参加。申请人应当单独申请。申请人提交竞买申请时,应同时提交竞买保证金以及如竞得该宗地,所缴纳的土地出让金均属于自有资金且不属于银行贷款、股东借款、转贷和债券融资、信托资金、资管计划配资、保险资金、P2P募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。
三、本次国有土地使用权拍卖出让采用设定保留价的增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次拍卖出让的详细资料 and 具体要求,见拍卖出让文件。申请人可于2023年12月27日至2024年1月17日到德化县行政服务中心4号楼获取拍卖出让文件。
五、申请人可于2023年12月27日至2024年1月17日到德化县行政服务中心4号楼向德化县自然资源局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2024年1月17日16时00分。经审核,申请人按规定

- 交纳竞买保证金,具备申请条件的,德化县自然资源局将在2024年1月18日17时00分前确认其竞买资格。
六、本次国有土地使用权拍卖活动定于2024年1月19日15时00分在德化县行政服务中心4号楼进行。
七、其他需要公告的事项:(一)该宗地住宅最高销售均价为人民币4000元/平方米;(二)该宗地普通车位(包括机械车位)最高限价为人民币12万元/个,子母车位为人民币16万元/个。(三)该宗地应配套建设不少于2000平方米养老服务用房,设置在低层且集中建设,其中,应沿主路(双洋路)地面一层设计面宽不低于6米,建筑面积不少于50平方米的养老服务用房作为单独出入口及对外接待窗口,由竞得人投资建设。应根据《泉州市财政局 泉州市民政局关于下达2022年为民办事实项目市级补助资金的通知》(泉财指标(2022)80号)要求,按照“三厅九室”需求规划设计,并进行简单装修(地面铺砖、内墙面及天棚粉刷、批刮腻子粉)和水、电、消防设施

- 建设,并无偿移交县民政局统筹使用,产权归县民政局所有。(四)竞得人应依据县农业农村局提供的设计方案进行施工图设计,40%建设户型规划为两房一厅,面积在70平方米以下;60%建设户型规划为三房一厅,面积在90平方米以下,设计方案调整(包括户型设计)需征得县农业农村局、县民政局同意。
其他未详事项详见拍卖文件。
八、联系方式与银行账户
联系单位:福建省信托拍卖有限公司
德化县自然资源局
联系人:杨先生
联系电话:17689977999
开户单位:德化县行政服务中心管理委员会
开户银行:中国农业银行德化县支行
银行账号:13580101040033635
德化县自然资源局
福建省信托拍卖有限公司
2023年12月22日